



一眾主創齊聚為新劇拍攝慈善基金晚宴場景。

否認對歐倩怡「見死不救」 郭晉安放低舊情向前看

香港文匯報訊（記者 阿祖）郭晉安（安仔）、陳曉華、羅子溢、何廣沛、陳浚霆、郭柏妍、何依婷、陳星妤及龔慈恩等昨日為無線新劇《金式森林》（暫名）拍攝一場慈善基金晚宴大場面，何依婷與陳星妤更有跳舞表演，陳曉華則出動貼身透視晚裝上陣，笑言想拜郭晉安為師。郭晉安否認對歐倩怡「見死不救」，已放低舊情向前看。



郭晉安新劇與陳曉華譜忘年虐戀。

安仔帶笑表示慶幸不用上台表演跳舞，否則怕會仆崩鼻。問道今次拍攝上最大的難度，安仔覺得是與陳曉華的忘年戀，因彼此年齡相差一大截，卻要演得深刻和打動觀眾，但最後仍要分開，感覺會幾虐心：「所以拍攝時我和曉華會經常一起溝通怎樣演。」

而安仔與前度歐倩怡（Cindy）曾於5月公布在2年前已分居，正式結束近18年婚姻。安仔與陳曉華拍分手戲又會否觸景傷情？他直言：「無，做戲和生活會分得好清楚。」已經放低了？他說：「每日都要放低，無嘢，其實對我無影響，過去就過去，要向前看。」

歐倩怡早前接受楊詩敏網上節目訪問提到4年前曾患大病險死，當時發燒不退，呼吸困難，更出現失禁情況，之後更暈倒，醒來時頭塞進痰罐，卻被枕邊人漠視，沒去協助送院，被形容為「見死不救」。安仔回應說：「不是真的事情不想講，唯一可以講的是，我屋企開房是套房，不會有痰罐。」但這是歐倩怡親自口述？他表示不是真的事不會再講，更加不會去問對方為何這樣講：「都已經分開了各有各的生活，亦好難控制到別人講什麼，而且不是真的。」即是歐倩怡作出來？他即說：「你問她吧！」網民有指她忘本？安仔對此不想作評論。也有網民指歐倩怡放過了他，令城中又多了一個筍盤？安仔笑答：「多謝大家關心。」提到歐倩怡自曝有交友App，安仔笑言人家的事不會談論，自己會相信緣分。會試玩交友App？他自嘲：「其實我好自癡，自己的網上平台也不活躍，電子產品更加不熱衷。」不想再提以前的事？安仔謂：「大家不去提就不提了，向前看吧！現專心工作，也為了小朋友。」8月中他會放假一段日子陪兒子到英國開學。

陳曉華想拜郭晉安為師？

陳曉華跟郭晉安合照時不停在整理背部位置，問她是否裙子太窄爆坎？她笑言並非如此，只是自己將電話「攝」在身後，確定有否掉了下來，被取笑「麻甩」，她不否認笑說：「我太冇仔頭。」不過一向貪吃的她，為穿上昨日的貼身晚裝，已先減肥2日，但她表示劇中不用性感，從第一場戲開始就愈包愈密實到25集為止。陳曉華表示今次跟安仔合作感覺好開心，也從對方身上學到很多：「安仔就像個海綿般，讓我吸收他腦袋所想的，我真



何依婷玩反串攬陳星妤共舞。

笑言為林子祥「手下敗將」 葉麗儀邀葉振棠捧場個唱

香港文匯報訊（記者 子棠）葉麗儀上周回港為下月初舉行的《葉麗儀感恩55周年香港演唱會2024》做準備，昨日她應邀在港台節目中分享名作《上海灘》歌曲的背後故事及對上海灘的印象。她笑言最為人熟悉的故事是當年黃霑只花了20分鐘就為這首歌填好詞，但由於從未到過上海灘，故不知道只有潮水，沒有海浪，但因大家都喜歡歌詞所以要求他不要修改；而歌曲由上世紀八十年代至今仍深受歡迎，亦成為她每逢開騷必唱的曲目，就連外籍老公和小孫女都聽到識得唱。

談到香港天氣炎熱是否適應，熱愛做運動的她不忘叮囑大家要多喝水以免出現脫水的情況，並稱每星期的周末仍會打高爾夫球，還透露林子祥和葉蒨文都是其「波友」，問中大家會碰面切磋，又直認現階段不夠林子祥打，由於去年75歲生日前夕做了盲腸炎手術，因此發不到力，經過18個月調理身體後，現在總算恢復狀態；而平日就大多與老公及波友分男女子組打球，還會玩下十元八塊的「牙戰戰」，並為此專誠下載了電子貨幣的程式。另外，下月初舉行的演唱會，葉麗儀表示會邀請多年好友葉振棠捧場，因對方早前舉行封咪演唱會，她要留在澳洲為老公慶祝80歲生日而未能回港出席。



葉巧琳帶病到場。

葉麗儀分享《上海灘》歌曲的背後故事。

葉巧琳疑食錯嘢「出事」

香港文匯報訊（記者 子棠）王馨平、葉巧琳、周殷廷、女團Lolly Talk及Beanies前晚出席《「愛心滿東華」免費醫療服務捐助計劃暨慈善晚會》啟動禮。王馨平與一眾新世代歌手同場大感開心，她稱因後台很多人很熱鬧，有回到初出道經常參與公開活動的感覺，相當懷念；並指大家都有互相集郵，唯獨不好意思邀請周殷廷合照，笑言不是怕老公吃醋，而是對方怕醜，她亦怕醜。她稱讚現在的小鮮肉都很強勁，尤其是內地小生肖戰、王一博和此沙皆靚仔兼演技了得，至於香港方面就很欣賞「中鮮肉」的「中2生」古淖文，希望有合作的機會。她又幽默指第二晚獲邀出席商演活動，一直覺得現在的商演全被《中年好聲音》霸佔，很高興仍有商演記起她。

抱恙到場的葉巧琳一臉病容，不單止要臨場取消演唱環節，更全程需人攙扶，不過最後在台上也忍不住清唱了一段歌曲。不時按着肚子的葉巧琳透露從凌晨起已肚痛了十多次，病到虛脫，懷疑吃了家中存放過夜的生菜包「出事」。

Lolly Talk因成員黃詠霖（阿蛋）腳傷未癒，七缺一亮相，不過她們表示阿蛋的狀態已恢復近八成，在月中舉行的成軍兩周年粉絲見面會應可歸

隊。提到有傳電台DJ王遠杰（歪歪）向三大女團的成員展開連環追求，而Lolly Talk的黃敏喬（阿妹）、劉綺婷（Yanny）及吳倩怡（Sinnic）亦在內；阿妹直認對方有相約食飯，但就未有應約，因不會獨自跟異性出街，不過亦不認為對方是追求自己，以免有誤會，更直言抗拒與圈中人拍拖。Yanny和Sinnic亦指沒有跟對方單獨食過飯，每次都是大班人一起，傾談的都是音樂上的事情；繼而7位成員更口徑一致指現階段只想專心工作，無意談戀愛。至於Beanies的張天穎（Jaime）和潘鈞彤也被傳是歪歪的力追目標，二人表示對方並沒自己的手機號碼，也從沒提出過私下約會；Jaime自言已有ANSONBEAN這位男友屬於名花有主，而鈞彤也自曝有另一半，齊齊拿男友做「擋箭牌」撇清傳聞。



一眾歌手齊為慈善助力。

雲浩影搵男友重性格才華 冼靖峰想儲錢買名錶送爸爸



雲浩影穿低胸吊帶裙亮相。

香港文匯報訊（記者 阿祖）王馨平、林奕匡、雲浩影、盧鎮業、周漢寧、冼靖峰、湯君慈、湯君耀、應智越、潘靜文、陳明憙等昨晚出席手錶品牌派對，向顧嘉輝與黃霑創作之粵語流行曲致敬。

雲浩影昨晚穿低胸吊帶裙亮相，她表示性感並非變回單身無人管，只是天氣太熱，條裙又靚才露少許手臂位，也想趁年輕留倩影，所以她介意穿泳裝，但卻怕曬黑，要穿的話可能只穿現流行的一件頭泳衣。問她是否愛運動型男生，她表示自己都會做gym，而音樂人有才華的也不錯：「其實不會限死哪種類型，最重要性格好，愛惜我，看價值觀和夾不夾得來。」現是否多人追求？她笑說：「有都正常嘅。」

冼靖峰自問買不起名錶，過去擁有的錶也不過萬元，但最近想儲錢買名錶送給11月生日的爸爸，因為爸爸教書很注重時間。提到媽咪也是教書？他笑指爸爸生日，明年1月媽咪生日時會再買其它適合的禮物，不過每次送生日禮物，父母都會互相吃醋，但這證明禮物夠好才會吃醋。冼靖峰表示最近都想多接工作，除為賺錢以外，也希望多唱新歌，他笑言爸爸和弟弟在家都有試唱他的新歌，原來其父曾參加歌唱比賽得過亞軍，問會否叫爸爸去參加《中年好聲音3》？他說：「如果做得好仲有第4、5季，還是等爸爸有信心先。」

林奕匡昨晚未見太太陪伴，他指太太8月中預產，多留在家養胎：「其實BB都好乖，只是太太有些腳腫要幫她按摩，我都拿定假，到時陪入產房，要一直支持太太。」他又指小時候志願曾想做醫生，但一見血就腳軟，現要克服，會為BB剪臍帶。林奕匡表示已親手布置好BB房，也整好BB床迎接小生命的來臨，他指各方好友都好有心，買了好多公仔和BB用品給他兒子，而外母更專程從加拿大回來照顧太太，現經常有住家飯食。

盧鎮業早前到過台灣半月拍攝香港新導演的文藝片，都有記掛女友廖子好，不過在他拍戲前，女友已到台灣陪了他一星期。

冼靖峰希望能多唱新歌。